
Sitzungsentscheide Gemeinderat 
 

  10. März 2023 

Gemeinderatssitzung vom 06. März 2023 
 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

 
Verkehrsmassnahmen 
Der Gemeinderat hat für die Umsetzung von Verkehrsmassnahmen auf dem Gemeindegebiet einen Verpflich-
tungskredit gesprochen. Nach Vorliegen der Zustimmung des Tiefbauamts des Kantons Bern sowie der erforder-
lichen Verfügung und Publikation werden folgende Massnahmen umgesetzt: 
 
Bereich Städtli 
Geschwindigkeitsreduktion von 30km/h auf 20km/h (Begegnungszone) 
 
Bielstrasse 
Geschwindigkeitsreduktion von 30km/h auf 20km/h im Bereich des Schulhausareals (Begegnungszone) 
 
Känelweg, Blauchenweg, Stierenweidwweg, Oeleweg, Lätthogerweg, Geissgraben 
Einheitliche Geschwindigkeit von 30km/h 
 
Zudem werden weitere kleinere Verkehrsmassnahmen umgesetzt. Die Details können während der Auflage ein-
gesehen werden. Die Auflage wird zum gegebenen Zeitpunkt im Anzeiger Oberaargau öffentlich bekannt ge-
macht. 
 
Sanierung Bushaltestelle Bahnhofstrasse 
Der Gemeinderat hat für die Sanierung der Bushaltestelle an der Bahnhofstrasse einen Verpflichtungskredit ge-
sprochen. Die Bushaltestelle wird gemäss dem Bundesgesetz über die Benachteiligung von Menschen mit Be-
hinderungen (BehiG) angepasst. Zur Kreditgenehmigung kann das fakultative Referendum ergriffen werden. Die 
entsprechende Publikation erfolgt im Anzeiger Oberaargau. 
 
Regionales Gesamtverkehrs- und Siedlungskonzept (RGSK) 
Der Gemeinderat hat an einer Umfrage zur Erarbeitung des Regionalen Gesamtverkehrs- und Siedlungskonzepts 
(RGSK) 2025 teilgenommen. 
 
Es wurde ein Baugesuch, welches in die Kompetenz des Gemeinderates fällt sowie Beitragsgesuche behandelt. 
 
Der Gemeinderat 


